> Anmarunen

ARI-EURO-WEDI®

3anoprle KnanaHbl ¢ MANKAM YNJIOTHEHUEM

3anopHbIii KNanaH ¢ MArKUM YNOTHEHUEM He TPebyHoLWMIn TeXHNYeCKoro obenyxuBanms (ao 120°C)

ARI-EURO-WEDI® -
lMpoxoaHas KOHCTPYKUMA ¢ dhnaHLamm

Cepebliin
TIMTEAHBIA
uyryH
Tun 070

ARI-EURO-WEDI® -

MpoxoaHas KOHCTPYKUMA ¢ hnaHLamu
Cepbinn
NUTENHBIN
YyryH
Tun 071

ARI-EURO-WEDI® - KnanaH ¢ 3aWwuTHbIM

KOXyXOM

MpoxoaHas KOHCTPYKUMA ¢ dhnaHLamm Cepbiit
NNTENHBIN
UyryH
Tun 072

ARI-EURO-WEDI® - KnanaH ¢ 3aWuTHbIM

KOXYXOM

MpoxoaHas KOHCTPYKLUMA ¢ onaHuamu Cepbli
NNTENHBIN
UyryH
Tun 073

ARI-EURO-WEDI® -

3anopHbIi knanaH ¢ pe3b0oBbLIMM

npucoeauHeHUAMU Cepbi
NNTEHBIN
YyryH
Tun 076

ARI-EURO-WEDI® - KnanaH ¢ 3aWuTHbIM

KOXYXOM

3anopHbIi knanaH ¢ pe3b6oBbIMM )

npucoeauHeHUAMM Cepolit
NUTEIAHBIA
YyryH
Tun 078 Ctp.5

EURO-WEDI

*
* ok

Tun 070

OcobeHHoCTH:

* He TpebyeT Tex. obenyxuBaHus

* MSIrKOe YrnoTHeHWe

* ONTUMarbHble 3Ha4YeHus Zeta

* MHOVKATOP NOMOXeHNs

* OPOCCENUPYHOLLNIA 3aTBOP

* OrpaHu4uTenb Xofa W (hUKCaTOp TEKYLLErO NOMOXeEHNs
* HEMOHNUMAIOLLMICS MaXOBUK

* 3alunTa oT nepekpyynBaHna Ana BCeX HOMUHaNbHbIX
aOnameTpoB

* WNUHAENb C BHELUHEN X040BOi pe3bbon

* HaKnoHsieMas HanpaBnsioLLas LWNMHAENS

* cUCTEMa [BOMHOrO AnacTuyHoro ynnotHeHus (EDD)
* YNNOTHEHWE BEPXHEN YacTu 3aTBopa

+ Be3 coaepxaHus PTOPUCTO-XIOPUCTOrO YrNeBOAOPOaa
(FCKW) n nonmxnopuposarHoro gudenuna (PCB)

* U30MMpYHOLLAst KPbILLKA C GNIOKMPOBKOA TOUKW POChI

* BO3MOXHA MONTHAA M30MNALMS B COOTBETCTBIM C [Tonoxe-
HUsAMK 06 3KOHOMMK 3Heprim (EnEV)

Pep 12/07 - 3veHeHus BHocsTCs Be3 [on. n3BelLerms

TexHunueckuin nacnopt 070001 russisch



<> anmarumen

ARI-EURO-WEDI®

Tun 070/ 071

MpoxoAHOM 3anopHbINA KnanaH ¢ (hnaHuamMy U MATKUM YNOTHeHWEM - rabaputHas agnuHa FTF-14 n FTF-1 (Cepbiit NUTENHbIN

YYTryH

)

H1

%D

==
P K/nxed

L / FTF-14

L/ FTE-1

Durypa HomuHanbHoe | Matepuan HomuHanbHbIl | MoHTaxXHas
[naBnexne [uameTp AnvHa
10.070 PN 6 EN-JL1040 DN15-200 FTF-14
12.070 PN 16 EN-JL1040 DN15-200 FTF-14
10.071 PN 6 EN-JL1040 DN15-200 FTF-1
12.071 PN 16 EN-JL1040 DN15-200 FTF-1

3atBop u3 matepuana EPDM - He npurofieH Ans cpef, CoaepKalmx
MUHepanbHoe macno !

Pabouas Temnepartypa: ot -10°C go +120°C (kpaTkoBpemeHHo Ao +130°C)

Ob6nacTti npumeHeHus

OTOMUTENbHbIE YCTAHOBKY, YCTAHOBKM KOHAWLIMOHMPOBAHNS BO3AyXa W T. M.
(Opyrve obnacTu npumeHeHwst - no 3anpocy)

HekoTopbie 13 BO3MOXHbIX paboumnx cpea

X0noAHas, noforpeTas v ropsyas Bofa, BOAA C aHTU(PU3OM 1 T. .
(npouue paboune cpedbl - no 3anpocy)

MepeyeHb petanei

[Jer. 0603Ha4eHne ®ur. 10.070/12.070/ 10.071 / 12.071

1 Kopnyc EN-JL1040, EN-GJL-250

2 Konnak EN-JL1040, EN-GJL-250

3 3arBop * GTW/EPDM

4 YnnotHeHwe EPDM 70 (cuctema ABOIHOrO anactuyHoro ynnotHeHus (EDD))

5 WnuHpens X20Cr13+QT, 1.4021+QT

6 MaxoBuk DN15-65: PA 6; DN80-150: DC01, 1.0330 (3nokcugHOe NoKpbITHe);
DN200: EN-GJS-400-15, EN-JS1030 (snokcuaHoe nokpebiTie)

7 /130N9LMOHHBIN KONNaYoK PA 6.6 (spoauposaHHbin no VDI 3400/39)

10 YNROTHUTENBHOE KOMbLLO * EPDM 70

17 Konnayok ans orpaHu4nTens xoga PA6.6

* 3anacHble Yactu

Cobniopaitte TpeboBaHms, conepxalLmecs B HOPMaTUBHON M TEXHYECKON AOKyMeHTaLmn!

VIHCTpyKUMM No aKcnnyaTaLumu MOXHO 3aka3aTb Mo TenedoHy (+49 52 07) 994-0 unm cpakcy (+49 52 07) 994-158 urm 159.

B cucremax, otBevatowmx tpebosanusm TRD 110, He fonyckaetcs npumeHenne apmatypbl ARI n3 EN-JI1040.

VHXeHep-KOHCTPYKTOP YCTAHOBKYM 0TBEYAET 3a NpaBuUbHOCTb BbiGopa 3amopHO-perynmpytoLLel apMaTypbI.

[abapuTHbIe pa3mepsbl

HomuHanbHbIM AuameTp (Mm) 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200
L/FTF-14(10./12.070) (Mm) 115 120 125 130 140 150 170 180 190 200 210 230
L/FTF-1(10./12.071) (Mm) 130 150 160 180 200 230 290 310 350 400 480 600
H1 (Mm) 190 190 190 190 215 225 255 305 330 380 455 630
A (Mm) 60 60 60 60 60 60 60 87 87 87 87 87
@C1(10.070: FTF-14 / PN 6) (Mm) 10 110 110 110 140 140 140 180 180 180 210 210
@C1(12.070: FTF-14 / PN 16) (Mm) 10 110 110 10 140 140 140 180 180 180 210 400
@C1(10.071: FTF-1/PN 6) (Mm) 10 110 110 10 140 140 140 180 180 210 210 210
@C1(12.071: FTF-1/PN 16) (Mm) 10 110 110 10 140 140 140 180 180 210 210 400
Xoa (Mm) 20 20 20 20 24 30 39 48 60 75 90 125
3Hauenme Kvs (10./12.070: FTF-14) | (w34) | 15,3 216 31,1 50 62 91 136 250 383 533 833 1518
3Hauenme Kvs (10./12.071: FTF-1) | (m34) | 19,6 26,3 32,2 53,6 62,8 94,5 156 2425 | 369 532 878 1533
3Hauenue Zeta (10./12.070: FTF- 0,3 0,5 0,8 0,7 1,1 1,2 1,5 1,0 11 1,4 1,2 11
14)
3Hauenue Zeta (10./12.071: FTF-1) 0,3 04 0,6 0,6 1,0 1,1 1,2 11 1,2 1,4 11 11
3HaueHus koathduumeHToB Zeta onpeaeneHbl ¢ AOMYCKOM Ha pacyeTHoe 3HaveHue Kv no Hopmam VDI/VDE 2173
[unametp wrypsana = DN65 npu Ap = 10 6ap cobniogats ARI-TL 0060000065. CTaHAapTHble pa3Mepbl naHLes cM. Ha CTp. 6
MoHTaxHas anvHa FTF 6asoBoit cepum 14 v 6asosoii cepun 1 no DIN EN 558-1
Macca
HomuHanbHbIM AnameTp (Mm) 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200
10.070 (kr) 29 33 3,6 43 6,2 7,0 8,3 14,9 21,0 249 33,2 65,0
12.070 (kr) 34 38 43 54 7,6 9,1 11,9 16,5 242 28,6 38,3 74,0
10.071 (kr) 3,0 34 3,7 46 6,6 7,7 9,7 16,7 25,0 31,0 43,0 95,0
12.071 (kr) 35 39 45 56 8,0 9,8 13,3 18,3 28,6 34,8 48,8 105,0
2 Pen 12/07 - 1ameHeHus BHOCsTCA 6€3 10N, U3BELLeHNs




<> anmarumen |

ARI-EURO-WEDI®

Tun 072 /073

MpoxoaHoM 3anopHbIN KnanaH ¢ hnaHuaMu, MArkMM YNOTHEHUEM W 3aLUMTHBLIM KOXyXOM - rabapuTtHas anuHa FTF-14 n FTF-1
(CepbIi NMUTENHBLIN YYryH)

H2

2D

— ijf .
W $K/nxed B
o 1

7

o

L / FTF-14

L / FTF-1

®urypa HomunanbHoe | Matepuan HomuHanbHbIi | MoHTaXHas
[naBnexne [uameTp AnvHa
10.072 PN 6 EN-JL1040 DN15-200 FTF-14
12.072 PN 16 EN-JL1040 DN15-200 FTF-14
10.073 PN 6 EN-JL1040 DN15-200 FTF-1
12.073 PN 16 EN-JL1040 DN15-200 FTF-1

MUHeparnbHoe Macno !

06nacTi npumeHeHus

(npouue paboune cpefbl - no 3anpocy)

Knanatbl ARI-EURO-WEDI ¢ koxyXxom Ansi 3aluTbl OT HECaHKLIMOHUPOBAHHOTO
3akpbIiTusa B ucnonHeHuu no DIN 4751, yvactn 2 n 4

[nameTp MaxoBuKa UMeET yMEHbLLUEHHbIE pa3Mepbl, HaunHas ¢ [ly=125.

3artBop 13 matepuana EPDM - He npurofieH Ans cpef, cogepxaiumx

Paboyas Temneparypa: ot -10°C go +120°C (kpatkoBpemeHHo Ao +130°C)

OTOMUTENbHbIE YCTAHOBKM, YCTAHOBKI KOHAMLMOHMPOBAHMA BO3YXa 1 T. M.
(Opyrve obnacti npumeHeHus - No 3anpocy)

HeKOTOpre U3 BO3MOXHbIX paﬁotmx cpea
X0rofHas, nogorpeTas v ropsyas Bofa, BoAa C aHTU(PU3OM 1 T. .

MepeyeHb aetanei

[et. | OGo3HayeHne ®wur. 10.072/12.072/10.073 / 12.073

1 Kopnyc EN-JL1040, EN-GJL-250

2 Konnaxk EN-JL1040, EN-GJL-250

3 3arBop * GTW /EPDM

4 YnnotHeHue EPDM 70 (cuctema ABOIHOrO anactuyHoro ynnotHeHus (EDD))

5 LUnuHpens X20Cr13+QT, 1.4021+QT

6 MaxoBuk DN15-65: PA 6; DN80-150: DC01, 1.0330 (anokcuaHoe nokpbiTue);
DN200: EN-GJS-400-15, EN-JS1030 (3nokcuaHoe nokpbiTue)

7 /130n9LMOHHBIN KOnnavoK PA 6.6 (apoaupoBaHHbiin no VDI 3400/39)

9 [MpeaoxpaHnTenbHbIN Konavok PP

10 YNnoTHUTENbHOE KOMbL{O * EPDM 70

17 Konnayok 4ns orpaHuumTens xoga PA6.6

* 3anacHble YacT

Cobniopaitte TpeboBaHms, COAEPXKaLLMECs B HOPMATUBHON M TEXHUYECKON AOKyMeHTaLun!
VIHCTpyKUMM No 3KCnnyaTaLum MOXHO 3akasaTb no TenedoHy (+49 52 07) 994-0 unm cpakcy (+49 52 07) 994-158 unm 159.

B cucremax, otBevatowmx tpebosanusm TRD 110, He fonyckaetcs npumeHenne apmatypbl ARI n3 EN-JI1040.
VIHXeHep-KOHCTPYKTOP YCTaHOBKM OTBEYAET 3a NPaBUMbHOCTb BbIGOPa 3aM0OpHO-PerynvpyoLLEen apmarTypbl.

labapuTHble pa3mepsbl

HomuHanbHbIM AnameTp (Mm) 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200
L/FTF-14(10./12.072) (Mm) 115 120 125 130 140 150 170 180 190 200 210 230
L/FTF-1(10./12.073) (Mm) 130 150 160 180 200 230 290 310 350 400 480 600
H2 (Mm) 195 195 195 195 220 230 260 330 355 405 460 630
A (Mm) 60 60 60 60 60 60 60 87 87 87 87 87
ac1 (mm) 110 10 110 110 140 140 140 180 180 180 180 180
ac2 (mm) 120 120 120 120 150 150 150 190 190 190 190 190
Xon (mm) 20 20 20 20 24 30 39 48 60 75 90 125
3Hauenue Kvs (10./12.072: FTF-14) | (v34) | 15,3 216 31,1 50 62 91 136 250 383 533 833 1518
3Hauenme Kvs (10./12.073: FTF-1) | (m34) | 19,6 26,3 32,2 53,6 62,8 94,5 156 2425 | 369 532 878 1533
3Havenue Zeta (10./12.072: FTF- | -- 0,3 0,5 0,8 0,7 1,1 1,2 1,5 1,0 11 1,4 1,2 11
14)
3Hauenue Zeta (10./12.073: FTF-1) | -- 0,3 04 0,6 0,6 1,0 11 1,2 11 1,2 14 11 11
3HaueHus koapuLneHToB Zeta onpegeneHbl ¢ JOMyCKOM Ha pacyeTHoe 3HadeHune Kv no Hopmam VDI/VDE 2173
CTaHfapTHbIE pasMepbl hiaHLes cM. Ha cTp. 6

MoHTaxHas gnuHa FTF 6a3osoit cepun 14 v 6asosoit cepum 1 no DIN EN 558-1
Macca
HoMuHanbHbI gnameTp (Mm) 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200
10.072 (kr) 29 33 3,6 43 6,2 7,0 8,3 14,9 21,0 249 33,2 65,0
12.072 (kr) 34 38 43 54 7,6 9,1 11,9 16,5 24,2 28,6 38,3 74,0
10.073 (kr) 3,0 34 3,7 46 6,6 7,7 9,7 16,7 25,0 31,0 43,0 95,0
12.073 (kr) 35 39 45 56 8,0 9,8 13,3 18,3 28,6 34,8 48,8 105,0

Pen 12/07 - V3meHerus BHocsTCA Ge3 Aon. n3seLeHns



(<G> anmarumen |

ARI-EUR

O-WEDI®

Tun 076

MpoxoAHO 3anopHbIi KnanaH ¢ pe3b60BbIM NPUCOEAUHEHNEM U MAKIUM YMNIOTHEHUEM - rabapuTHas gnuHa FTF-14 (Cepbli

NUTENHBINA YYTyH)

®urypa HomunanbHoe | Matepuan HomuHanbHbI# | MoHTaxHas
. faBneHne AnameTp AnvHa
‘ ‘ 1 12.076 PN16 EN-JL1040 DN15-50 FTF-14
[ H/ G12-2
] \ ° 3arBop u3 matepuana EPDM - He npurofieH Ans cpeq, copepxalymx
MUHepanbHoe Macno !
PaGouas Temneparypa: ot -10°C go +120°C (kpaTkoBpemeHHo go +130°C)
’ O6nacT1 npuMeHeHus
_ = / OTOMUTENbHBIE YCTAHOBKY, YCTAHOBKM KOHANLIMOHNPOBAHINS BO3MyXa W T. M.
* (Opyrue obnacTi npuMeHeHws - No 3anpocy)
10 HekoTopbie U3 BO3MOXHbIX paboumnx cpen
XornogHasi, NoAorpeTas v ropsiyas BoAa, BoAa C aHTU(PU3OM U T. M.
4 (npoune paboune cpeppl - No 3anpocy)
P —>5
@ ol— T3
L | I
L/ FTF-14
lMepeyeHb getanen
Der. 0603Ha4eHune ®ur. 12.076
1 Kopnyc EN-JL1040, EN-GJL-250
2 Konnak EN-JL1040, EN-GJL-250
3 3atBop * GTW /EPDM
4 YnnotHeHne EPDM 70 (cucTema ABOVHOTO 3macTyHoro ynnotHerus (EDD))
5 LUnuKpens X20Cr13+QT, 1.4021+QT
6 MaxoBuk PA6
7 /130N5LMOHHBINA KONMa4oK PA 6.6 (spoauposarHbii no VDI 3400/39)
10 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO * EPDM 70
17 Konnayok 4ns orpaHu4nTens xoaa PA 6.6

* 3anacHble Yactu

CobniopaiiTe TpeboBaHus, coaepXaLLMecs B HOPMATUBHOM 1 TEXHNYECKON AOKyMeHTaLmn!
VHCTpYKUMM No 3KcnnyaTaLmn MOXHO 3aka3aTb no TenedioHy (+49 52 07) 994-0 unm cbakcy (+49 52 07) 994-158 nnum 159.
B cucremax, oteevatowmx tpebosanusm TRD 110, He fonyckaetcst npumeHenue apmatypbl ARI u3 EN-JI1040.
MHxeHep-KOHCTPYKTOP YCTaHOBKM OTBEYAET 3a NPaBUIbHOCTb BbIGOPa 3anopHO-PerynupytoLLel apMaTypbI.

FaGapuTHble pasmepbl

(Mm) 15 20 25 32 40 50
HomuHanbHbIM gnameTp

(aronm) | 1/2 3/4 1 11/4 112 2
L (Mm) 15 120 125 130 140 150
G (aromm) | 1/2 3/4 1 11/4 1112 2
H1 (Mm) 190 190 190 190 215 225
HEX (Mm) 32 (6-rpaH.) 41 (6-rpaH.) 46 (6-rpaH.) 55 (8-rpaH.) 65 (8-rpaH.) 75 (8-rpaH.)
A (Mm) 60 60 60 60 60 60
ac1 (Mm) 10 110 110 110 140 140
Xon (Mm) 20 20 20 20 24 30
3Havenme Kvs (M%4) 15,3 21,6 31,1 50,0 62,0 91,0
3HaveHe Zeta - 0,3 0,5 038 0,7 11 1,2
3HaueHus koahuLmeHToB Zeta onpeeneHbl ¢ LOMYCKOM Ha pacyeTHoe 3HaueHue Kv no Hopmawm VDI/VDE 2173

MoHTaxHas anvHa FTF 6a3osoit cepum 14 no DIN EN 558-1
Pe3bboBble MydThi ¢ pe3sboit ctaHgapTa DIN ISO 228-1

Macca

(mMm) 15 20 25 32 40 50
HomuHanbHbIM gnameTp

(aronim) | 1/2 3/4 1 11/4 1112 2
12.076 (kr) 2,5 2,8 31 3,2 5,2 6,2

Pepn 12/07 - A3meHeHus BHOCATCS Be3 Aon. u3BeLyeHns




<> anmarumen |

ARI-EURO-WEDI®

Tun 078

MpoxopHoW 3anopHbIN KnanaH ¢ pe3b60BbIM NPUCOEANHEHUEM, MSATKUM YNITIOTHEHWEM M 3aLMTHBIM KOXYXOM - rabapuTHas anvHa
FTF-14 (Cepbii nUTeNHbIN YyryH)

®urypa HomunanbHoe | Matepuan HomuHanbHbI# | MoHTaxHas
faBneHne AnameTp AnvHa
e 12.078 PN16 EN-JL1040 | DN15-50 FTF-14
< 5 G1/2-2
KnanaHb1 ARI-EURO-WEDI ¢ koxyxom Ansi 3awuTbl OT HeCaHKLMOHUPOBAHHOIO
L m 3aKkpbITnaA B ucnonHeHum no DIN 4751, vactn 2 n 4
3arBop u3 matepuana EPDM - He npuroaeH ans cpea, cogepxaimx
6 MUHepanbHoe macno !
Q) 5 Pa6ouas Temnepartypa: ot -10°C go +120°C (kpaTkoBpemeHHo Ao +130°C)
o 2A 7 O6nacTti npumeHeHns
B OTONUTENbHbIE YCTAHOBKM, YCTAHOBKI KORANLMOHMPOBAHHUS BO3AYXa U T. M.
. (Opyrvie obnactv npumeHeHus - No 3anpocy)
HekoTopbie 13 BO3MOXHbIX paGounx cpef
— ‘ X0nofHas, NofjorpeTas v ropsyas BoAa, BOAA C aHTUGPU3OM K T. .
A 5 (npouue pabouue cpepbl - Mo 3anpocy)
L {5 o S
3
& | 1
L/ FTF-14
lMepeyeHb getanen
Der. 0603HayeHue ®ur. 12.078
1 Kopnyc EN-JL1040, EN-GJL-250
2 Konnak EN-JL1040, EN-GJL-250
3 3atBop * GTW /EPDM
4 YnnoTHeHve EPDM 70 (cucTema ABOVHOrO anacTyHoro ynnotHeHus (EDD))
5 LUnuHpens X20Cr13+QT, 1.4021+QT
6 MaxoBwk PA6
7 /130n5LMOHHBINA KOnMaYok PA 6.6 (spoaupoatHbii no VDI 3400/39)
10 YnnoTHUTENbHOE KOMbLio * EPDM 70
17 Konnayok gns orpaHnuutens xoga PA 6.6

* 3anacHble Yactn

Cobniopaiite TpeboBaHMS, coAepKaLLMeCs B HOPMATUBHOM 1 TEXHNYECKON AOKyMeHTaLmu!

VHCTpYKLMM No 3KcnnyaTaLmmu MOXHO 3aka3aTb no TenedoHy (+49 52 07) 994-0 unm chakcy (+49 52 07) 994-158 nnun 159.
B cucremax, oteevatomx tpebosanusim TRD 110, He fonyckaetcst npumeHenue apmatypbl ARI u3 EN-JI1040.
V/HXeHep-KOHCTPYKTOp YCTaHOBKI OTBEYAET 3a NPaBUNbHOCTb BbIGOPa 3anOpHO-PerynvpyioLLEen apMaTypbi.

[aGapuTHble pa3mepbl

(Mm) 15 20 25 32 40 50
HomuHanbHbIM gnameTp

(aronm) | 1/2 3/4 1 11/4 112 2
L (Mm) 15 120 125 130 140 150
G (aronm) | 1/2 3/4 1 11/4 1112 2
H2 (Mm) 195 195 195 195 220 230
HEX (Mm) 32 (6-rpaH.) 41 (6-rpaH.) 46 (6-rpaH.) 55 (8-rpaH.) 65 (8-rpaH.) 75 (8-rpaH.)
aA (Mm) 60 60 60 60 60 60
ac1 (Mm) 10 110 110 110 140 140
ac2 (Mm) 120 120 120 120 150 150
Xon (Mm) 20 20 20 20 24 30
3Havenme Kvs (M%4) 15,3 21,6 31,1 50,0 62,0 91,0
3HaveHve Zeta - 0,3 0,5 0,8 0,7 11 1,2
3HaueHus koahuLmeHTOB Zeta onpeseneHsl ¢ LOMYCKOM Ha pacyeTHoe 3HaueHue Kv no Hopmawm VDI/VDE 2173

MoHTaxHas anvHa FTF 6a3osoit cepum 14 no DIN EN 558-1
Pe3bboBble MydThi ¢ pe3sboit ctaHgapta DIN ISO 228-1

Macca

(mMm) 15 20 25 32 40 50
HomuHanbHbIM gnameTp

(aronm) | 1/2 3/4 1 11/4 1112 2
12.078 (kr) 25 2,8 3,1 3,2 52 6,2

Pepn 12/07 - 3meHeHs BHOCATCS Be3 Aon. u3BeLLeHns



<G> anmarumen

ARI-EURO-WEDI®

Pa3mepb! donaHues / HomuHanbHoe aaBnenune-Temnepatypa / BecnomoratensHoe o6opyaoBaHue

CTaHaapTHble pa3Mepbl naHues

®naned cornacHo DIN EN 1092-2 (OtBepctus dnaHLes/aonyckv Toniumkbl cornacHo DIN 2531/2533)

DN (Mm) 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200
PN6 @D (Mm) 80 90 100 120 130 140 160 190 210 240 265 320
PN6 oK (Mm) 55 65 75 90 100 10 130 150 170 200 225 280
PN6 nx@d | (vm) 4x11 4x11 4x11 4x14 4x14 4x14 4x14 4x18 4x18 8x18 8x18 8x18
PN16 | @D (Mm) 95 105 115 140 150 165 185 200 220 250 285 340
PN16 | @K (mm) 65 75 85 100 110 125 145 160 180 210 240 295
PN16 | nx@d | (mm) 4x14 4x14 4x14 4x18 4x18 4x18 4x18 8x18 8x18 8x18 8x22 12x22

HomuHanbHoe paBneHuel/Temnepartypa cornacHo DIN EN 1092-2
Marepuan PN -10°C go 120°C 120°C 130°C
EN-JL1040 6 6ap 6 6 58
EN-JL1040 16 6ap 16 16 15,5

Mpwu 3aka3e ykaxure

- Homep dourypbi Ecnu npeanonaraetcs

- HomuHarnsHoe faBnenue 3KCnnyaTauusi BO

- HoMMHanbHbIi AvameTp B3pbiBoOnacHoi 3oHe (ATEX), FaapiTen & U

- CneupanbHoe ucnonHeHue / BenomoratenbHble yCTpoiicTea
Mpumep:

®ur. 12.070; FTF-14; HomuHanbHoe faBnexne PN16, ycnosHbiin auametp DN100, ¢ orpaHnuntenem xoaa v oukcatopom TekyLyero

NnonoxeHua

—

P m——

===y
1

raiikon DIN933

T
e e o

N

OrpaHnunTens xopa:
BWHT C WwecTurpaHHom ronoskomn un

YKaxute 3TO Npu 3aKase

Macca B kr
16ap2 10°Pa2 0,1 MPa
Kvs B M3y

dukcatop
OrpaHunyuTens xofa v dukcaTop
HomuHanbHbI1 gnameTp

OrpaHuuutensb xoaa ®ukcartop

mm
15-32 M8 x 50 Bunt AMTEC
40 - 65 M8 x 70 B 52004 M5 x 25
80 M10 x 80
100 M10 x 100 CamoHape3atoLmin BUHT
125 M10 x 110 DIN 7516
150 M10 x 130 M6 x 30
200 M10x 170

<> Ammarumen

TexHuka c 6yaywmm.

KayecTBeHHOe HemeLKoe 06opyAoBaHue

Pepn 12/07 - 3meHeHus BHOCATCS Be3 Aon. n3BeLLeHns



	ARI-EURO-WEDI Запорные клапаны с мягким уплотнением
	BR 070 / 071
	Перечень деталей
	Габаритные размеры
	Масса

	BR 072 / 073
	Перечень деталей
	Габаритные размеры
	Масса

	BR 076
	Перечень деталей
	Габаритные размеры
	Масса

	BR 078
	Перечень деталей
	Габаритные размеры
	Масса

	Cтандартные размеры фланцев
	Номинальное давление/температура
	Ограничитель хода и фиксатор




